MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

R.1906.002 3awmuTa 3agHero 6amnepa d57 Yronku '3 R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
! ! roa i OBbEM i i ™n

MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Geely | AtasPro | 2021- Bce Bce Bce

[anka 3aknagHaa M8x70/20
LWanba 10 yB
LWanba 10 rp
Faika M10 y MnactuHa

7

KpoHLITENH npasbIi Maika 3aknagHas M10x5/25

3awuTa 3aaHero 6a|vmepa/‘ V o p KpOHLUTEIMH NeBbIit /
K BawuTta 3agHero bamnep:s

Bont M10x30 Bont M10x30
LWanba 10 rp LWanba 10 yB
LWanba 10 yB

Bont M8x30
LWanba 8 rp
Lanba 8 yB '

LWan6a 10 yB
LWanba 10 rp

lanka M10
MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE:

1. YctaHoBuTb 3aknagHel M8x70/20 B oTBEpPCTUS
noHxepoHoB (A) n 3aknagHble M10x5/25 B oTBEpCTUS
ywen noHxepoHos (B). (puc. 1)

2. 3admkcmpoBaTh NNACTMHbI PA30rHYB YCUKM 3aKnagHbIX

M8x70/20 CocTaB Kpenexa:
3. Mpu nomowm 6ontoB M8x30 n M10x30 ycTtaHOBUTL i

XUMUNYECKNX CpeacTB npu MOWIKE.

KPOHLLTENHbI. (pHC. 2) HavnmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTaXKu
4. Vicnonbays 6ontel M10x30 1 raek coeIMHNTL NpaBbIi 1 bonTM8x30 @ 2wt @ 25.0Hm
nesbIn 3rIeMEHTbI 3aLUNThI C yCTAHOBMNEHHbLIMM Bont M10x30 i 6 Wwr i 47.0 Hm
OIS (UG S I 4 ok G oy B0 | 2ur
6. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble CoeanHEHUS. [aifka 3aK”aﬂHafuy;g:g/§2 ! g W i
i wr
Waiba8rp i 2wt
Waitba 10y8 i 10 wT
PekomeHaauum no yctaHoBKe: IWlaiiGa 10 rp i 6 Wt i
1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHme KPOHLIJTeVIti I'IpaBblljl i 1w i
MHEBMOMHCTPYMEHTA. KpoHwrei nesbirt 1wt
2. He pekoMeHayeTcst UCMOMb30BaHNe arpeccuBHbIX Mnactua i 2wt |

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
R.1906.002 3awmTa 3agHero 6amnepa d57 Yronku "3 n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
! ! roa i OBbEM i i ™n

MAPKA & MODETb gymycka ! geuraTEns f MKIM O mpypopa
Geely | AtlasPro | 2021- Bce Bce Bce

Puc. 5 Puc. 6

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

